

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2024. május 24-i nyilvános ülésére

- Tárgy:** Anyagi fedezet biztosítása a Tapolcai Ifjak Atlétikai Club Városi Sportegyesület részére a 42892/2020/MLSZ számú programban a kiegészítő támogatás terhére elszámolt földmunka Magyar Labdarúgó Szövetség által megkezdett TAO pénzügyi ellenőrzésének eredményeként esetlegesen előírásra kerülő visszafizetési kötelezettség teljesítésére
- Előterjesztő:** Dobó Zoltán polgármester
- Előkészítette:** Önkormányzati és Igazgatási Iroda
dr. Iker Viktória jegyző
- Megtárgyalja:** Gazdasági Bizottság
- Meghívott:** Rédlí Károly TIAC VSE elnöke

TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

Rédlí Károly, a Tapolcai Ifjak Atlétikai Club Városi Sportegyesület (a továbbiakban: Egyesület) elnöke kérelemmel fordult az önkormányzathoz, melyben összesen bruttó 30.634.647 Ft összegű anyagi fedezet biztosítását kérte az Egyesület részére a Magyar Labdarúgó Szövetség által megkezdett TAO pénzügyi ellenőrzés eredményeként esetlegesen előírásra kerülő visszafizetési kötelezettség teljesítésére.

Kérelmében, mely teljes terjedelmében az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi, az alábbiak szerint előadta, hogy hol tart most az a folyamat, mely az Egyesületet pénzvisszafizetésre kötelezheti.

A 42892/2020/MLSZ (ingatlan) számú program 1. hosszabbított időszaki elszámolásában a kiegészítő támogatás „kiegészítő földmunkák” tárgyú számlák (az előterjesztés 1. számú mellékletét képező kérelem mellékletei: NJ6LA0457580, NJ6LA0719083) lettek elszámolva. Az MLSZ az ellenőrzési eljárás során kibocsátott hiánypótlási felhívásában (2. hiánypótlás, érkezett: 2023.12.08.) a kiegészítő támogatáshoz elszámolt földmunka projekthez a vállalkozói ajánlatot, a szerződést, teljesítés igazolást, fotókat, illetve a záradékolt számlákat kérte beküldeni. A kiegészítő földmunkákra vonatkozó alátámasztó dokumentumok közül az árajánlatot, a teljesítési igazolást, és a fotódokumentációt nem tudta az Egyesület benyújtani. Ezeket a dokumentumokat egy esetleges újabb hiánypótlás (kiegészítő hiánypótlás, utolsó hiánypótlási lehetőség) alkalmával a jövőben sem fogja tudni az ellenőrző szervezet részére bemutatni, mivel nem állnak rendelkezésre. A kérdéses számlák teljesítési idejük, illetve kiállítási dátumuk szerint még az Egyesület korábbi elnöksége irányítása idején keltek.

Azonban ezek az említett alátámasztó dokumentumok a 2022. novemberében történt elnökváltás alkalmával lezajlott átadás-átvétel iratanyaga között nem szerepeltek. Valamint az Egyesület korábbi elnöke, illetve a számla kiállító kivitelező többszöri megkeresés ellenére sem tudta átadni ezeket a dokumentumokat. Többek között emiatt, illetve az átadás-átvétel kapcsán felmerült pénzügyi elszámolási hiányosságok miatt az Egyesület büntetőfeljelentést tett a korábbi vezetővel szemben.

Fentiek alapján feltehető, hogy a vonatkozó szerződésben, valamint a kifizetett számlákban feltüntetett munkák nem kerültek elvégzésre, azok mögött valós gazdasági esemény nem volt, csupán azt a célt szolgálta, hogy az egyesület a TAO támogatás ún. „kiegészítő támogatás” részét igénybe vegye. Ennek kivizsgálása céljából az önkormányzat már 2023. májusában egy korábbi feljelentését kiegészítő feljelentést tett a Veszprém Vármegyei Főügyészségen.

Az elszámolás kapcsán, fenti tények okán az ellenőrző szerv által várhatóan megállapított visszafizetési kötelezettség keletkezik, azt az Egyesület saját forrásaiból nem tudja majd teljesíteni. Írásos megkeresésre a szövetség illetékes osztályvezetője 2024.05.13-án az alábbiakról tájékoztatta az Egyesület jelenlegi vezetését: „A 42892/2020. számú sportfejlesztési program ellenőrzése folyamatban van. ...indokoltnak látjuk egy helyszíni ellenőrzés beütemezését...”, melyből okkal feltételezhető, hogy a visszafizetési kötelezettség még 2024. évben jelentkezni fog.

A dokumentumok hiányából adódóan a visszafizetési kötelezettség várható összege:

1. A szövetség felé elszámolt hányad (várhatóan elutasított támogatási felhasználás): **bruttó 20.423.098 Ft**
2. Várható elutasított támogatás után (jogosulatlan felhasználás miatt) büntető kamat: **bruttó 20.423.098 Ft X 50% (büntető kamat) = bruttó 10.211.549 Ft**

Várhatóan összesen visszafizetendő támogatás 2024-ben: bruttó 30.634.647 Ft

Továbbá az elrendelt visszafizetés teljesítését követően a korábbiakhoz hasonlóan jegybanki alapkamat visszafizetési kötelezettség fog még jelentkezni.

Korábban több alkalommal tárgyalt a képviselő-testület az Egyesülettel kapcsolatban hasonló tárgyú előterjesztést, melyekben tájékoztatást kaphattak a képviselők, hogy milyen rövid teljesítési határidőkkel kell számolni – a már kimerített hiánypótlásokat követően – egy visszafizetési kötelezettség előírása esetén. Mivel ennek időpontja bizonytalan, előre ki nem számítható, javaslom jelen előterjesztéssel bruttó 31.000.000 Ft keretösszeg biztosítását erre a célra, figyelemmel arra a körülményre is, hogy nyáron a képviselő-testület nem ülészik, nyári szabadságolások vannak, a hivatalban igazgatási szünet, melyek akadályát képezhetik a testület rövid időn belül történő összehívásának, a visszafizetési kötelezettség határidőben történő teljesítésének, mely tovább emelheti az összeg mértékét.

Tekintettel arra, hogy a korábbi napirendi pont - zárszámadás – keretében tárgyalt 2023. évi maradványösszeg a 2024. évi általános tartalék keretét megemeli, a kért anyagi fedezet forrása így rendelkezésre áll a költségvetésben, a képviselő-testület döntése, hogy ezt a forrást biztosítja-e az Egyesület további zavartalan működése érdekében.

A vonatkozó szerződés tervezete az előterjesztés 2. számú mellékletét képezi. Az Egyesület a szerződésben kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben az MLSZ részére visszafizetésre kerülő összeg, vagy annak bizonyos része egy későbbi eljárás során megtérül, azt visszafizeti az önkormányzat számára.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására!

HATÁROZATI JAVASLAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete bruttó 31.000.000 Ft keretösszeget biztosít a Tapolcai Ifjak Atlétikai Club Városi Sportegyesület (8300 Tapolca, Sümegi utca 40., képviseli: Rédlí Károly elnök) részére a 42892/2020/MLSZ számú programban - a kiegészítő támogatás terhére elszámolt földmunka - Magyar Labdarúgó Szövetség által lefolytatott TAO pénzügyi ellenőrzés eredményeként esetlegesen előírásra kerülő visszafizetési kötelezettség teljesítésére.

Az anyagi forrás biztosításának fedezete Tapolca város 2024. évi költségvetéséről, a végrehajtásával kapcsolatos egyes szabályokról szóló 8/2024. (II.28.) önkormányzati rendelet 10. mellékletének I. Tartalékok 1. Általános tartalék jogcíme.

Tapolcai Ifjak Atlétikai Club Városi Sportegyesület kötelezettséget vállal arra, hogy egy későbbi eljárás során történő megtérülése esetén az MLSZ részére visszafizetésre kerülő összeget - megtérülése mértékében - visszafizeti Tapolca Város Önkormányzata számára.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés 2. számú mellékletét képező szerződés aláírására.

Határidő: a zárszámadási rendelet hatályba lépését, továbbá a visszafizetési kötelezettség előírását követően azonnal

Felelős: polgármester

Tapolca, 2024. május 16.

Dobó Zoltán
polgármester

Tisztelt Tapolca Város Önkormányzata!
Dobó Zoltán Polgármester Úr!

Tisztelt Polgármester Úr!

A Képviselő Testület 2024.04.26.-i ülésén tárgyalta és elfogadta egyesületünk beszámolóját a hivatkozott, Testület által korábban meghozott határozatai által biztosított önkormányzati támogatások kapcsán tett egyesületi intézkedésekről. A beszámoló kitért arra a tényre, hogy az egyesületet érintő visszafizetési kötelezettségek sora vélhetően még nem ért véget, hiszen hiánypótlás alatt van a 2021-ben végrehajtott (az MLSZ felé 2022 augusztusában hiányosan elszámolt) beruházás. Erre a beszámoló 5. Összegzés pontjában utalás is történt! E témában írásos megkeresésemre a szövetség illetékes osztályvezetője 2024. 05. 13.-n tájékoztatót, hogy: „A 42892/2020. számú sportfejlesztési program ellenőrzése folyamatban van. ...indokoltnak látjuk egy helyszíni ellenőrzés beütemezését...” Erre várhatóan az év során kerül majd sor, később egyeztetett időpontban.

Tisztelet Polgármester Úr! Az alábbiakban igyekszem megvilágítani a jelenlegi helyzetet, annak közvetlen előzményeit és várható kimenetelét.

A 42892/2020/MLSZ (ingatlan) számú program 1.hosszabbított időszaki (Z2) elszámolásában a kiegészítő támogatás terhére - a 2021.07.12. napján kötött vállalkozási szerződés alapján - NJ6LA 0457580 (kelt: 2021.08.11., telj. időpontja: 2021.08.11); és a NJ6LA 0719083 (kelt.: 2021.10.25, telj. időpontja: 2021.10.25.) bizonylatszámú, „kiegészítő földmunkák” tárgyú számlák lettek elszámolva. Az MLSZ az ellenőrzési eljárás során kibocsátott ki/HP2T01-42892-Z2/2020/MLSZ iktatószámú (2. hiánypótlás, érkezett: 2023.12.08.) hiánypótlási felhívásában a kiegészítő támogatáshoz elszámolt földmunka projekthez a vállalkozói ajánlatot, a szerződést, teljesítés igazolást, fotókat, illetve a záradékolt számlákat kérte beküldeni. A kiegészítő földmunkákra vonatkozó alátámasztó dokumentumok közül az árajánlatot, a teljesítési igazolást, és a fotódokumentációt nem tudtuk pótolni. Ezeket a dokumentumokat egy esetleges újabb hiánypótlás (kiegészítő hiánypótlás, utolsó hiánypótlási lehetőség) alkalmával a jövőben sem fogjuk tudni az ellenőrző szervezet részére bemutatni, mivel nem állnak rendelkezésünkre. A kérdéses számlák teljesítési idejük, illetve kiállítási dátumuk szerint még az egyesület korábbi elnöksége irányítása idején keltek. Azonban ezek az említett alátámasztó dokumentumok a 2022. novemberében történt elnökváltás alkalmával lezajlott átadás-átvétel iratanyaga között nem szerepeltek. Valamint az egyesület korábbi elnöke, illetve a számla kiállító kivitelező többszöri megkeresésünk ellenére ezt követően sem tudta átadni nekünk ezeket a dokumentumokat. Többek között emiatt, illetve az átadás-átvétel kapcsán felmerült pénzügyi elszámolási vita miatt már a szükséges jogi lépéseket is megtettük a korábbi vezetővel szemben.

Az elszámolás kapcsán, fenti tények okán az ellenőrző szerv által várhatóan megállapított visszafizetési kötelezettség keletkezik, azt a TIAC VSE saját forrásaiból nem tudja majd teljesíteni. Hivatkozott írásos megkeresésemre pedig az illetékes az ellenőrzési folyamat részeként helyszíni ellenőrzést jelzett vissza, így okkal feltételezhető, hogy a visszafizetési kötelezettségünk még 2024 évben jelentkezni fog.

A dokumentumok hiányából adódóan visszafizetési kötelezettség várható összege, illetve részletei:

- kiegyenlített NJ6LA 0457580 bizonylat 20.000.001 Ft (1.sz. mell.)
- kiegyenlített NJ6LA 0719083 bizonylat 4.697.531 Ft, (2.sz. mell.)
 - o ebből kiegészítő támogatás terhére elszámolva: 423.098 Ft, különbözet egyesület egyéb forrásaiból kifizetve.

A várható teljes visszafizetési kötelezettség (jegybanksi alapkamat nélkül):

1. A szövetség felé elszámolt hányad (várhatóan elutasított támogatási felhasználás):
20.423.098 Ft
2. Várható elutasított támogatás után (jogosulatlan felhasználás miatt) büntető kamat:
20.423.098.- Ft X 50% (büntető kamat) = **10.211.549.- Ft.**

Várhatóan összesen visszafizetendő támogatás 2024-ben: 30.634.647.- Ft

Továbbá az elrendelt visszafizetés teljesítését követően a jegybanksi alapkamat és az időtartam által meghatározott kamat fizetési kötelezettség fog jelentkezni!

Tisztelt Polgármester Úr! A leirtak mellett tájékoztatom, hogy egyesületünk működése zavartalan, elsősorban utánpótlás csapataink edzéseiket folyamatosan teljesítik, a versenyrendszerekben sportolóink helytállnak. Jó esély mutatkozik, hogy az érintett jelentős problémákkal terhelt időszakot magunk mögött hagyjuk az év során. Az eddig folyósított rendkívüli támogatások megtérülése érdekében a szükséges jogi lépéseket megtettük. Jelen kérelmem – várhatóan - a megörökölt állapotok végleges lezárását segítik elő. Ebben kérem a Testület anyagi támogatását és együttműködését.

Tapolca, 2024. május 13.

Tisztelettel:


Rédli Károly
elnök



1. mell.

SZÁMLA

A számlát kiadta, kinyitáskor, cím, adószám, pénzügyi, bankszámla száma és megnevezés:

Bont-Tör Építőipari Zrt.
1057 Budapest Erzsébet t. 44 D.
Adószám: 253 0210-5-11

Adószámszám: _____
Kétszámjegy adószám: _____

A vevő (név, kényvtárszám, cím, bankszámla száma és megnevezés):

Tapolcai Városi Atlétikai Club
8300 Tapolca, Sümegi u. 40.

Adószámszám: _____
Kétszámjegy adószám: **19254647-1-19**

NJ61A0457580

A megrendelő/száma: _____ A fizetés módja: **ATUTALÁS** A teljesítés időpontja: **2021.08.11.** A számla kelte: **2021.08.11.** A fizetés határideje: **2021.08.19.**

Egyéb adatok: _____ A vevő által adott adószám: _____ Könyvelési számlaszám: _____

A termék (szolgálat), megnevezése, besorolási száma, egyéb jellemzői	AFA kulcsa	Menny. egys.	Mértékegység	Egységár (AFA nélkül)	Érték (AFA nélkül)
--	------------	--------------	--------------	-----------------------	--------------------

"Kiegészítő földművelési" tárgyban a Tapolcai Városi Atlétikai Club (8300 Tapolca, Sümegi u. 40.) telephelyén, szerződés szerinti 1. sz. részterületen kibocsátás, teljesítés alapján.

nettó 15.748.032,-
AFA 4.251.969,-

Bruttó fizetendő: 20.000.001,- Ft
azaz Hűvösvölgyi egy. forint
MKSZ
Egyeztetve az SZ...
számon jóváhagyott
TAO sportfejlesztési program területre
"Kiegészítő" jogcímenen."

A számlában szereplő AFA részletezése	AFA kulcsok			AFA	Összesen
	36	27	18		
Számlaérték AFA nélkül		15.748.032			15.748.032
Az AFA összeg		4.251.969			4.251.969
A számla végső összege		20.000.001			20.000.001

ERŐSÍTI FELDANY

Kétszámjegy adószám: **10300002-10642113-49020014**

Kétszámjegy adószám: _____



Lacsi

SZÁMLA

A számlás (adó, befizetés, cím, adószám, pénzügyi, számviteli adatai és megnevezés): Bont-Tör Építőipari Zrt. 1037 Budapest, Bécsi út 314/D. I.sz.9. Adószám: 25309210-2-31		A vevő (adó, befizetés, cím, számviteli adatai és megnevezés): Tapolcai Ifj. Atlétikai Club 8300 Tapolca, Sütőgyi u. 40. Adószám: 19254647-1-19	
---	--	---	--

A számla száma: NI6LA 0719083

A számla dátuma:	A kiállítás időpontja:	A számla lejárata:	A fizetés határideje:
	ATUTALÁS	2021.10.25	2021.10.25
A számla típusa:	A számla kódja:	A számla sorozatszáma:	A számla sorozatszám:

A számla (számla) típusa, azonosítója, számviteli adatai	ÁFA kulcs	Mennyiség	Ár	Árösszeg (ÁFA nélkül)	Árösszeg (ÁFA-val)
--	-----------	-----------	----	-----------------------	--------------------

"Kiegészítő földművelés" tárgyban a Tapolcai Ifj. Atlétikai Club (8300 Tapolca, Sütőgyi u. 40.) telephelyén merőleges sávnyi helyre a kibocsátás, telepítés alapján.

nettó 3.698.843,-
 ÁFA 998.688,-

számolva az **MK12**
 al. számon jóváhagyott
 O sportfejlesztési program terhére
 jogcímen.
 423.097 Ft

Belföldi 4.697.531,- Ft

~~Négy millió hatsszáz kilencven négy forint~~
 Négy millió hatsszáz kilencven négy forint

A számlán szereplő ÁFA	ÁFA kulcsok	Ár	Árösszeg
Számlán szereplő ÁFA nélkül	27%	3.698.843	3.698.843
Az ÁFA összege		998.688	998.688
A számla végösszege		4.697.531	4.697.531

Készítve: 1 Felbontva:	A számla a számla kérelemre: 1030002-10642113-49070014 a számla a számla kérelemre: 1030002-10642113-49070014	Bont-Tör Építőipari Zrt. 1037 Budapest, Bécsi út 314/D. I.sz.9.
-------------------------------------	--	---

MEGÁLLAPODÁS
az MLSZ részére visszafizetendő anyagi forrás biztosításáról

amely létrejött egyrészről:

Tapolca Város Önkormányzata (8300 Tapolca, Hősök tere 15., adószám: 15734161-2-19),
mint **Önkormányzat**, képviseli: Dobó Zoltán polgármester,

másrészről

Tapolcai Ifjak Atlétikai Club Városi Sportegyesület (8300 Tapolca, Sümegi utca 40.,
adószám: 19254647-1-19), mint **Egyesület**, képviseli: Rédlí Károly elnök

továbbiakban Felek között az alábbi feltételekkel:

Előzmény:

Egyesület a részére, TAO pályázat keretében, a 42892/2020. számú program keretében biztosított kiegészítő támogatás elszámolását benyújtotta a Magyar Labdarúgó Szövetséghez. Az elszámolás ellenőrzése során az MLSZ TAO Ellenőrzési Osztálya az elszámolással kapcsolatban hiánypótlásokat írt elő. A hiánypótlási folyamatok részeként a kért, az Egyesület a rendelkezésére álló dokumentumokat csatolta, viszont bizonyos bizonylatokat csatolni nem tudott. Ezek alapján az MLSZ visszafizetési kötelezettségét írt elő az Egyesület részére.

Az Egyesület elnöke, arra hivatkozva, hogy az Egyesület pénzügyi helyzete nem teszi lehetővé e célra forrás biztosítását, kérelemmel fordult Tapolca Város Önkormányzatához.

Fentiekre tekintettel Felek az alábbi megállapodást kötik.

- 1.) Önkormányzat a Tapolcai Ifjak Atlétikai Club Városi Sportegyesület részére, a TAO pályázat keretében, a 42892/2020. számú program keretében biztosított kiegészítő támogatás felhasználása ellenőrzésének eredményeként előírt visszafizetési kötelezettség teljesítésére bruttó Ft, azaz bruttó forint anyagi forrást biztosít, Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete /2024. (V.24.) Kt. határozata alapján, Tapolca város 2024. évi költségvetéséről, a végrehajtásával kapcsolatos egyes szabályokról szóló 8/2024. (II.28.) önkormányzati rendelet 10. mellékletének I. Tartalékok 1. Általános tartalék jogcím terhére.
- 2.) Önkormányzat a szerződés 1.) pontjában meghatározott összeget a szerződés aláírását követően azonnal átutalja az Egyesület OTP Bank Nyrt. által vezetett 11748052-20501558 számú bankszámlájára.
- 3.) Egyesület az anyagi forrás MLSZ részére történő megfizetését alátámasztó banki átutalási bizonylatot az átutalást követően azonnal, továbbá az MLSZ által a befizetésről kiállított dokumentumot a kézhezvételt követő 8 napon belül köteles Önkormányzat részére megküldeni.
- 4.) Az Egyesület a forrást kizárólag a szerződésben meghatározott célra fordíthatja. Egyesület tudomásul veszi, hogy a forrás céltól eltérő felhasználása, vagy a 3.) pontban foglalt kötelezettség elmaradása visszafizetési kötelezettséget von maga után.
- 5.) Egyesület kötelezettséget vállal arra, hogy egy későbbi eljárás során történő megtérülése esetén az MLSZ részére visszafizetésre került összeget - megtérülése mértékében -

visszafizeti az Önkormányzat számára. Önkormányzat felhívja Egyesületet, hogy valamennyi szükséges intézkedést tegyen meg az összeg megtérülése érdekében.

- 6.) Önkormányzat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 48/B. § (1) bekezdés szerinti összeférhetlenségi szabályokat vizsgálta és megállapította, hogy a rendelkezésre álló adatok alapján összeférhetlenség nem áll fenn.
- 7.) Egyesület kijelenti, hogy Önkormányzat felé nincs 30 napon túli tartozása, valamint lejárt esedékességű köztartozással nem rendelkezik.
- 8.) Szerződő felek az esetleges peres eljárásoknál a Tapolcai Járásbíróság, illetve a Veszprémi Törvényszék kizárólagos illetékességét ismerik el.
- 9.) Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint az államháztartásról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet rendelkezései az irányadóak. A szerződő felek a jelen szerződésben foglalt feltételekkel egyetértenek, azokat elfogadják és a szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írják alá.

Tapolca, 2024.

Tapolca Város Önkormányzata

Dobó Zoltán polgármester

Tapolcai Ifjak Atlétikai Club Városi

Sportegyesület
Rédli Károly elnök

A kötelezettségvállalással egyetérték:
2024.

dr. Iker Viktória
jegyző

Pénzügyi ellenjegyző:
2024.

Schönherrné Pokó Ildikó
pénzügyi irodavezető